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Розумні міста намагатимуться використовувати технології, інформацію та дані для 

покращення інфраструктури та послуг. «Розумне місто» – це хвиля трансформації, коли люди 

конкретного міста отримують всі види основних послуг, таких як питна вода, санітарія, транспорт, 

дороги, вуличне освітлення, заклади освіти, інформаційні технології, лікарні, садочки, паркування 

та готелі, залізниці, сполучення з аеропортами, протипожежна безпека, включаючи ліквідацію 

наслідків стихійних лих та кращий план поводження з твердими побутовими відходами, щоб 

громадські організації могли підтримувати бездоганну чистоту у відповідних містах. 

Орієнтованість на громадян лежить в основі перетворення розумних міст на реальність. Міські 

органи влади повинні розробляти план «розумного міста» на основі ретельного аналізу проблем і 

пріоритетів громадян. Важко дати визначення «розумного міста», оскільки його концепція 

варіюється від країни до країни, а в Індії його значення змінюється від міста до міста. Воно 

спрямоване на розвиток всієї міської екосистеми, яка представлена чотирма стовпами комплексного 

розвитку: інституційною, фізичною, соціальною та економічною інфраструктурою [1]. 

Місія «розумних міст» полягає в тому, щоб сприяти розвитку міст, які забезпечують 

основну інфраструктуру та гідну якість життя своїх громадян, чисте та стійке довкілля, а також 

застосування розумних рішень. Основна увага приділяється сталому та інклюзивному розвитку, 

а ідея полягає в тому, щоб розглянути компактні райони, створити відтворювану модель, яка буде 

діяти як світлий дім для інших міст, що прагнуть до цього [2]. 

«Розумне місто» – це концепція, яка вважається рішенням проблем сьогодення та сталого 

майбутнього. З розвитком сільської місцевості люди мігрують до міст в пошуках роботи, засобів до 

існування, освіти та інших зручностей, в результаті чого місто збільшується в розмірах і багато 

будинків будуються на сільськогосподарських угіддях. Нагальною потребою є перетворення міста 

на «розумне місто», щоб уникнути проблем безробіття, забруднення, транспорту тощо [4]. Розумні 

міста можуть привести до сталого розвитку суспільства. Для створення «розумного» міста необхідна 

участь уряду та людей. Держави та міські органи місцевого самоврядування відіграватимуть 

ключову допоміжну роль у розвитку «розумних» міст. «Розумне» лідерство і бачення на цьому рівні, 

а також здатність до рішучих дій будуть важливими факторами. Розуміння концепцій модернізації, 

редевелопменту та розвитку з нуля політиками, виконавцями та іншими зацікавленими сторонами 

на різних рівнях потребують допомоги в розвитку потенціалу. 
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